



小伙儿路边昏倒遇好心人施救，锦旗送到医院才知救人者是谁



两位救人不留名的护士 你们“藏”不住了

本报讯(记者 刘述波)偶遇路人街头昏倒，省医院两名护士赶紧上前施救……一番专业判断和紧急施救后，昏迷不醒的小伙儿渐渐恢复意识。但当昏倒小伙儿的朋友询问他们的姓名时，他们却婉拒了。

7月初的一个炎热午后，当天休班，到松北区大学城附近与友人聚会的省医院护士杜志远与刘思雪，突然看到路边躺着一名年轻小伙儿，处于昏迷状态。由于事发突然，与小伙儿同行男生蹲在他的身旁不停叫他的名字，同时用手机拨打求救电话。

见情况紧急，杜志远与刘思雪立即上前查看，“你好，我们是省医院的护士，让我们来看下！”杜志远首先检查晕倒男子的颈动脉波动情况，同时将他的头偏向一侧，以免出现呕吐物堵塞气道的危险。两人通过初步检查并同现场男子交谈后，根据经验判断该小伙儿可能是因天气炎热导致哮喘发作，从而昏迷。

哮喘患者通常会随身携带急救药品，在征得昏迷男子友人

的同意后，刘思雪在昏迷男生的衣兜里找到了哮喘喷雾剂，并立即对其进行了治疗。几分钟后，这名男子呼吸逐渐恢复正常，意识也恢复了。此时，“120”急救车赶到了现场，他俩人见此情况就准备离开。尽管昏迷小伙儿的友人多次询问二人的姓名，但杜志远与刘思雪只是嘱咐他要带患者到医院好好检查一下，随后便离开了。

被救小伙儿的表哥钟先生告诉记者，他表弟今年20岁，是哈市某大学的学生。表弟那天昏倒后，在医院又检查治疗了半个月，目前已经康复并回老家休养了。其家人多次表达了要找到两位好心人并当面致谢的愿望，但仅有一张当时急救的背影照片。为此，他于21日专门制作了“救死扶伤，人间冷暖”的锦旗送到了省医院。经过院内职工群确

认，找到了当时援手施救的两名护士，他们分别是省医院老年呼吸内科轮科护士杜志远和神经内二科轮科护士刘思雪。

两人当时为何不愿意透露姓名？杜志远和刘思雪笑着说，“这是一名医务工作者应该做的。”



哈尔滨温暖故事 2023

本周哈市多降雨、强对流天气高发 下雨不误升温 今日最高气温29℃

本报讯(刘宇飞 记者 陈悦)受副高北抬和东阻影响，本周哈市多降雨天气。市气象台预计25日以多云天气为主，有分散性雷阵雨。

本周气温有所回升，哈尔滨25日白天最高气温29℃，26日气温继续升高，最高气温30℃。

本周最低气温相对稳定，为18℃到22℃。26日至30日全市将有明显降雨，其中27日至28日白天为主要降雨时段，全市大部过程累计降水量为20毫米到50毫米，其中主城区、呼兰、巴彦、木兰、通河、方正、阿城、宾县局部降雨量50毫米到80毫米，个别乡镇

100毫米到120毫米。降雨同时伴随最大时雨强20毫米到40毫米的短时强降水、8到10级对流性大风和冰雹、雷电等强对流天气。

市气象台工作人员建议，本周短时强降水、雷雨大风、冰雹、雷电等强对流天气多发，强度较大，公众和相关部门需防范其可能引发的山洪、泥石流、中小河流洪水、城市内涝、农田渍涝等次生灾害。本周降雨分布不均、局地雨强较大，农田及城市内涝风险增加，建议低洼易涝地块加强田间管理，相关单位做好防范城市内涝准备。

“大暑”来临 哈市降水量明显增多

本报讯(记者 陈悦)7月23日哈尔滨迎来“大暑”节气，8月8日“大暑”结束，将迎来下一个节气“立秋”。记者从省气象服务中心获悉，“大暑”期间正逢黑龙江省7月下旬至8月上旬降水最丰沛的时候，根据黑龙江省历史资料统计，“大暑”时节，黑龙江省降水量明显增多。

其中，加格达奇、伊春、绥化和鹤岗常年平均降水量均大于80毫米。鹤岗常年平均降水量达到

95.2毫米，稳居冠军宝座。紧随后的是伊春91.7毫米、加格达奇81.3毫米、绥化80.9毫米。哈尔滨常年大暑期间降水量为71.3毫米。预计今年“大暑”期间哈市仍然多冷空气活动，降水频繁。

省气象部门工作人员表示，“大暑”是夏季最后一个节气，在此时节，夏季开始盛极而衰，之后进入立秋节气。此时黑龙江省降雨常常来得急促凶猛，要特别注意可能出现的旱涝急转现象。



天气预报

公交地铁优惠券来了 4家银行参与优惠活动

本报讯(记者 刘希阳)记者日前从交通集团城市通智能卡公司获悉，智能卡公司与银联合作，从即日起云闪付用户绑定62开头银联卡，在云闪付“惠满龙江”板块可1元购买中国银行、建设银行、交通银行和哈尔滨银行专属券包，券包内含公交地铁5折、最高减1元的专享优惠券。

活动中，单用户单月单银行券包限购买一张。用户完成

券包购买后，需下载“云闪付”App，实名注册并绑定境内发行的62开头银联卡，通过云闪付“哈尔滨乘车码”在哈尔滨城市通融合支付设备覆盖的哈市公交、地铁使用，票券有效期30天。

参与活动的银行卡种包括中国银行银联卡、建设银行银联信用卡、交通银行银联信用卡、哈尔滨银行银联卡。

本报联合哈尔滨工人文化宫电影城 请30名读者看电影《消失的她》

本报讯(记者 申志远)为答谢广大读者，《新晚报》联合哈尔滨工人文化宫电影城，特推出“我为群众办实事”周末职工免费专场公益电影活动，请30名读者7月28日上午9:00分观看电影《消失的她》。

《消失的她》入围第十三届北京国际电影节主竞赛单元，获得了场刊评价最高分。影片由陈思诚监制，崔睿、刘翔执导，朱一龙、倪妮、文咏珊领衔主演，杜江特邀主演。

咋参与

第1步：扫描关注“新晚报影视”。



第2步：参与留言，得到回复即为中奖。

凭工会会员卡或身份证登记后即可取票。一个证件只能兑换一张电影票。

观影时间：7月28日9时

观影地址：工人文化宫电影城（南岗区中山路248号）

电话：82651892

